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平成３０年度　患者満足度調査　外来編

調査期間　平成３０年１０月１日（月）～平成３０年１０月１２日（金）

調査用紙配付件数　４５０件 回収件数　４４４件 回収率　９８.６％

Ｑ１．患者様本人についてお答えください。

Ｑ１-1．患者様自身について Ｑ１-2．男女比率について

Ｑ１-3．市内／市外比率について

Ｑ２．この病院を選ばれた理由お伺いします。（複数回答可）

Ｑ３．施設面についてお伺いします。
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家や勤務先などが近いから
医療機器や設備が良いから

良い医師がいるから
駐車場が広いから

家族や知人の勧めで
いつもきているから
評判が良いから

ホームページを見て
他の医療機関からの紹介

病院機能評価を受けているから
バス・電車など交通の便が良いから

なんとなく
その他
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無回答
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0.5%

1.5%

4.6%

2.4%

①各科外来や会計周りのイスの数

②各科外来の待合場所や会計待合場所の広さ

③診察室や各検査室までの案内表示

④トイレまでの案内表示

⑤駐車場の使いやすさ（駐車可能台数）

⑥施設面全般

非常に良い 良い どちらともいえない 悪い 非常に悪い わからない該当しない
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Ｑ４．接遇面について伺いします。

Ｑ５．診療面についてお伺いします。
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33.6%

38.8%

2.0%

1.4%

①医師の言葉遣いや態度

②看護師の言葉遣いや態度

③各科外来受付の言葉遣いや態度

④臨床検査技師・放射線技師の言葉遣いや態度

⑤薬剤師の言葉遣いや態度

⑥理学療法士・作業療法士の言葉遣いや態度

⑦栄養士の言葉遣いや態度

⑧総合案内や会計窓口の言葉遣いや態度

⑨接遇面全般について

非常に良い 良い どちらともいえない 悪い 非常に悪い わからない該当しない
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1.0%

1.3%

1.4%

①医師への質問や相談のしやすさ

②医師が患者様のお話しを聞く姿勢

③医師からの病状や検査結果の説明

④医師の診断や処置への信頼感

⑤看護師が患者様のお話しを聞く姿勢

⑥看護師の説明や処理

⑦看護師への質問や相談のしやすさ

⑧診療面全般について

非常に良い 良い どちらともいえない 悪い 非常に悪い わからない該当しない
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Ｑ６．サービス体制についてお伺いします。

Ｑ７．当院の評価についてお伺いします。

Ｑ７-１．１００点満点で評価すると何点になりますか

Ｑ７-２．知人に当院を紹介や推薦したいと思いますか
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2.4%
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①診察までの待ち時間

②会計の待ち時間

③待ち時間への気配り

④安全面への気配り

⑤プライバシーへの気配り

⑥整理整頓や清掃状況

⑦受診手順(来院から会計)のわかりやすさ

⑧職員間の連絡の良さ

⑨声かけやパンフレットなどの情報提供

⑩サービス体制全般について

非常に良い 良い どちらともいえない 悪い 非常に悪い わからない該当しない

55.6% 21.6%
3.4%

0.2%
19.1%100点満点評価

76点　～　100点 51点　～　75点 26点　～　50点 0点　～　25点 無回答

12.2% 59.0% 7.9%2.0% 18.9%当院の紹介や推薦

ぜひ紹介したい まぁ紹介したい あまり紹介したくない 全く紹介したくない 無回答


